



Задонским межрайонным следственным отделом окончено расследование уголовного дела по факту дачи взятки инспектору подразделения по борьбе с правонарушениями на потребительском рынке

В ходе предварительного следствия установлено, что житель села Долгоруково, осуществлявший торговую деятельность без государственной регистрации в качестве индивидуального предпринимателя, дал взятку инспектору группы по борьбе с правонарушениями на потребительском рынке ОВД по Долгоруковскому району за непривлечение к административной ответственности. Однако милиционер отказался от незаконного вознаграждения, сообщив о преступлении в правоохранительные органы. Действия взяткодателя следствием квалифицированы по ч. 3 ст. 30 ч. 2 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу за совершение им заведомо незаконных действий). Максимальный размер наказания за совершение данного преступления предусматривает 6 лет лишения свободы. Уголовное дело направлено прокурору Долгоруковского района для утверждения обвинительного заключения. Пресс-служба следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Липецкой области

11 Августа 2009

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/737030>